

『明日誰かに話したくなる 王家の話』正誤表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

初版の修正箇所

ページ	修正箇所の位置	修正前	修正後
p. 3	1 行目	三番目の妻	四番目の妻
p. 16	3 行目	マクシミリアン一世	フェルナンド二世
p. 22	8 行目	美男美女だった。	美男だった。
p. 74	3 行目 アイコン	カルロス二背	カルロス二世
p. 80	6 行目	委縮	萎縮
p. 87	14 行目	印象	印章
p. 90	7 行目	収入減	収入源
p. 152	5 行目	半フランス	反フランス
p. 192	7 行目	兵士か	兵士しか
p. 243	9 行目	ビレンドラの息子	ギャネンドラの息子

(2023. 7. 11)